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Вступ
Протягом жовтня-грудня 2023 року проведено кабінетне дослідження в межах
інформаційного аудиту Чернігівської ОВА.

Метою кабінетного дослідження була оцінка стану оприлюднення публічної інформації
у формі відкритих даних, розпорядником яких є Чернігівська ОВА,
нормативно-правової бази оприлюднення публічної інформації та публічної інформації
у формі відкритих даних, надання рекомендацій та пропозицій щодо зміни практики
оприлюднення відкритих даних та змін до нормативно-правової бази розпорядника.

Основна частина

Аналіз нормативно-правової бази
Оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних затверджено
Розпорядженням Начальника Чернігівської ОВА №900 “Про оприлюднення наборів
даних у формі відкритих даних” від 29 грудня 2023 року. Розпорядження видане на
заміну Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 19.07.2016 No 389
«Про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

Розпорядженням затверджено:
● Перелік наборів даних Чернігівської обласної державної адміністрації, які

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та визначено періодичність
їх оновлення.

● Форму паспорта наборів даних Чернігівської обласної державної адміністрації,
які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних;

● Головного спеціаліста Відділу з питань цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації обласної державної адміністрації Андрія СІРИКА
відповідальним за оприлюднення відкритих даних.



Також додатково надано доручення начальникам районних військових адміністрацій,
керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації:

● затвердити переліки наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі
відкритих даних, та визначити періодичність їх оновлення;

● затвердити паспорти наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі
відкритих даних;

● визначити осіб, відповідальних за оприлюднення відкритих даних.

Чернігівською ОВА не затверджено “Положення про порядок оприлюднення публічної
інформації у формі відкритих даних” та план дій із розвитку сфери відкритих даних
Чернігівської ОВА.

Відповідно до Додатку 1 розпорядження визначено перелік наборів відкритих даних,
структурні підрозділи, відповідальні за оприлюднення публічної інформації у формі
відкритих даних. Структурним підрозділом відповідальним за оприлюднення наборів
визначено Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
Чернігівської ОВА. Зважаючи на наявність Порталу відкритих даних Чернігівської
області, такий розподіл обовʼязків не є оптимальним, адже покладає додатковий
обовʼязок на відповідальний структурний підрозділ не тільки модерувати місцевий
Портал, але й фізично завантажувати на нього дані.

Рекомендовано побудувати систему оприлюднення відкритих даних таким чином, щоб
дані завантажувались на місцевий Портал відкритих даних посадовими особами
структурних підрозділів, а Відділ з питань цифрового розвитку здійснював
модерування наборів даних та ресурсів.

Також відповідно до додатку визначена можливість оприлюднювати всі набори даних у
форматах xlsx, xls, csv. Використання форматів xlsx та xls суперечить нормі Постанови
КМУ № 835, якою визначено, що нові набори даних мають оприлюднюватись
виключно у відкритих машиночитаних форматах.

Також відповідно до додатку включено в перелік наборів для оприлюднення такі
набори даних як: “Звіт про результати діяльності Чернігівської обласної державної
адміністрації”, “Статистичний звіт про звернення громадян, що надійшли до
Чернігівської обласної державної адміністрації”, “Звіт щодо задоволення запитів на
отримання публічної інформації“, “Звіт про витрачання бланків сертифікатів племінних
(генетичних) ресурсів”, “Довідка щодо роботи із зверненнями громадян, що надійшли
до Чернігівської обласної державної адміністрації” — ці звіти мають оприлюднюватись
у єдиному наборі відкритих даних відповідно до Постанови КМУ №835 “Звіти, в тому
числі щодо задоволення запитів на інформацію”, який також має включати всі звіти
всіх структурних підрозділів ОВА (зі статусом та без статусу юридичної особи), проте
такий набір даних у додатку відсутній.

У додатку для деяких наборів даних вказана частота оновлення “Протягом трьох
робочих днів з моменту внесення змін”, “Щороку, Щокварталу (в строки, що



встановлені законодавством для подання фінансової звітності”, “Протягом 3 робочих
днів з дати зарахування на баланс матеріальних цінностей” — така частота оновлення
наборів даних не передбачена Постановою КМУ №835.

В додатку зазначений набір даних “Інформація про розподілення та використання
медичних імунобіологічних препаратів”, проте від 2023 року Держадміністрації
позбавлені повноважень щодо ведення обліку медичних імунобіологічних препаратів,
ці повноваження передані на Обласні Центри громадського здоровʼя. Цей набір даних
планується до виключення із Постанови КМУ №835.

У Додаток включено набір даних “Фінансова звітність Чернігівської обласної
державної адміністрації: …”, яка в назві має перелік звітів, які оприлюднюються. Через
це назва виходить занадто довгою та незручною для використання — рекомендується
перейменувати цей набір даних.

Додатком передбачено оприлюднення двох окремих наборів відкритих даних: “Перелік
нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних),
прийнятих Чернігівською обласною державною адміністрацією“ та “Перелік проектів
нормативно правових актів”, хоча відповідно до рекомендацій Міністерства цифрової
трансформації ці дані мають оприлюднюватись в одному наборі.

В додатку також вказаний набір даних “Інформація про нормативно правові засади
діяльності Чернігівської обласної державної адміністрації (розпорядження начальника
обласної військової адміністрації про Регламент Чернігівської обласної державної
адміністрації та про Розподіл обов’язків голови, першого заступника голови,
заступників голови, керівника апарату Чернігівської обласної державної
адміністрації)”. В дужках у назві набору вказаний вичерпний перелік
нормативно-правових засад діяльності, який не включає нормативно-правові засади
діяльності структурних підрозділів ОВА. Таке формулювання не відповідає
рекомендаціям Міністерства цифрової трансформації щодо оприлюднення цього
набору даних.

Відповідно до додатку для переважної більшості наборів даних відповідальними є
структурні підрозділи апарату Чернігівської ОВА, проте до повноваження апарату не
входить, наприклад, збір інформації, що має міститься у наборі даних “Довідник…”.
Відповідно для таких наборів даних відповідальними структурними підрозділами
необхідно визначити всі структурні підрозділи зі статусом юридичної особи і апарат
для структурних підрозділів без такого статусу.

Додатком 2 до Розпорядження затверджена форма паспорту набору даних —
затвердження такої форми не вимагається відповідно до Постанови КМУ №835, до
того ж паспорт набору даних залежить від технічних характеристики Єдиного
державного веб-порталу відкритих даних та місцевих порталів відкритих даних, і
затвердження цієї форми нормативно-правовим актом розпорядника не впливає на
якість оприлюднення наборів відкритих даних.



У Розпорядженні також не вказано портал, на якому мають оприлюднюватись відкриті
дані — Єдиний державний веб-портал відкритих даних або Місцевий портал відкритих
даних Чернігівської області.

Чернігівською ОВА не затверджено “Перелік осіб відповідальних за оприлюднення
відкритих даних” та “Положення про відкриті дані Чернігівської ОВА”.

Розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 21.10.2019
№ 592 "Про подання запитів на інформацію, розпорядником якої є Чернігівська обласна
державна адміністрація" затверджено форму запиту на інформацію та порядок
складення та подання запитів на інформацію, розпорядником якої є Чернігівська
обласна державна адміністрація.

Функції із забезпечення доступу запитувачів до інформації в обласній державній
адміністрації покладено на загальний відділ апарату облдержадміністрації,
безпосередньо — на сектор забезпечення доступу до публічної інформації.

Також затверджені розміри витрат на копіювання або друк документів Розпорядження
начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 04.08.2023 № 520 "Про
внесення змін до розміру витрат на копіювання або друк документів, що надаються за
запитом на інформацію, який надійшов до Чернігівської обласної державної
адміністрації".

  Розпорядженням начальника ОВА № 411 від 28 червня 2023 року затверджено перелік
відомостей, які є службовою інформацією:
https://cg.gov.ua/web_docs/1/2011/05/docs/411_.pdf.

Сам перелік є змістовним та дійсно містить перелік інформації (не документів), що
містять службову інформацію.

Подібні переліки були також затверджені окремими структурними підрозділами ОДА,
проте рівень якості таких документів подекуди є низьким. Так, Наказом начальника
Служби у справах дітей облдержадміністрації від 05.01.2015 року № 1
(https://ssd.cg.gov.ua/index.php?id=17893&tp=1&pg=) в Переліку затверджена цитата
статті 9 Закону України “Про доступ до публічної інформації” — такі
нормативно-правові акти не мають сенсу та не впливають на якість роботи із
публічною інформацією. Подібна практика наявна і в Управління капітального
будівництва ОДА/ОВА.

Деякими структурними підрозділами також затверджені нормативно-правові акти щодо
оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі відкритих даних.

Так, Наказом директора департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи
від 16 березня 2020 р. №16 визначено відповідальну особу за оприлюднення публічної
інформації у формі відкритих даних: https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=116756&tp=8.

https://cg.gov.ua/web_docs/1/2011/05/docs/411_.pdf
https://ssd.cg.gov.ua/index.php?id=17893&tp=1&pg=
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=116756&tp=8


За результатами нормативно-правової бази рекомендовано структурним підрозділам
Чернігівської ОВА визначити осіб, відповідальних за оприлюднення публічної
інформації у формі відкритих даних, для формування відповідних ресурсів та передачі
їх до структурного підрозділу, визначеного Розпорядженням начальника Чернігівської
ОВА № 900 від 29.12.2023 року.

Аналіз стану оприлюднення відкритих даних
На Єдиному державному веб-порталі відкритих даних Чернігівською ОВА та її
структурними підрозділами оприлюднюються відкриті дані. Дані оприлюднюються під
обліковими записами різних розпорядників, що протирічить принципу “єдиного
розпорядника” відповідно до рекомендацій Міністерства цифрової трансформації.

Перелік облікових записів структурних підрозділів Чернігівської ОВА

Назва структурного підрозділу Посилання на набори даних

Чернігівська обласна державна адміністрація https://data.gov.ua/organization/chernihivska-ob
lasna-derzhavna-administratsiia

Департамент агропромислового розвитку,
екології та природних ресурсів Чернігівської
обласної державної адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-ap
k-ekolohiyi-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivsk
oyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsi

Департамент агропромислового розвитку
Чернігівської обласної державної
адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-ahr
opromyslovoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasn
oyi-derzhavnoyi-administratsiyi

Департамент екології та природних ресурсів
Чернігівської обласної державної
адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-ek
olohii-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivskoi-obl
asnoi-derzhavnoi-administratsii

Департамент економічного розвитку
Чернігівської обласної державної
адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-ek
onomichnoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasno
yi-derzhavnoyi-administratsiyi

Департамент енергоефективності,
транспорту, зв'язку та житлово-комунального
господарства Чергнігівської обласної
державної адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-en
erhoefektyvnosti-transportu-zviazku-ta-zhytlovo
-komunalnoho-hospodarstva-cherhnihivsk

Департамент культури і туризму,
національностей та релігій Чернігівської
обласної державної адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-kul
tury-i-turyzmu-natsionalnostei-ta-relihii-chernih
ivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-a

Департамент соціального захисту населення
Чернігівської обласної державної
адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-sot
sialnoho-zakhystu-naselennia-chernihivskoi-obl
asnoi-derzhavnoi-administratsii

Департамент сім'ї, молоді та спорту
Чернігівської обласної державної
адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-si
mi-molodi-ta-sportu-chernihivskoi-oblasnoi-der
zhavnoi-administratsii

https://data.gov.ua/organization/chernihivska-oblasna-derzhavna-administratsiia
https://data.gov.ua/organization/chernihivska-oblasna-derzhavna-administratsiia
https://data.gov.ua/organization/departament-apk-ekolohiyi-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsi
https://data.gov.ua/organization/departament-apk-ekolohiyi-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsi
https://data.gov.ua/organization/departament-apk-ekolohiyi-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsi
https://data.gov.ua/organization/departament-ahropromyslovoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-ahropromyslovoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-ahropromyslovoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-ekolohii-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-ekolohii-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-ekolohii-ta-pryrodnykh-resursiv-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-ekonomichnoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-ekonomichnoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-ekonomichnoho-rozvytku-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-enerhoefektyvnosti-transportu-zviazku-ta-zhytlovo-komunalnoho-hospodarstva-cherhnihivsk
https://data.gov.ua/organization/departament-enerhoefektyvnosti-transportu-zviazku-ta-zhytlovo-komunalnoho-hospodarstva-cherhnihivsk
https://data.gov.ua/organization/departament-enerhoefektyvnosti-transportu-zviazku-ta-zhytlovo-komunalnoho-hospodarstva-cherhnihivsk
https://data.gov.ua/organization/departament-kultury-i-turyzmu-natsionalnostei-ta-relihii-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-a
https://data.gov.ua/organization/departament-kultury-i-turyzmu-natsionalnostei-ta-relihii-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-a
https://data.gov.ua/organization/departament-kultury-i-turyzmu-natsionalnostei-ta-relihii-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-a
https://data.gov.ua/organization/departament-sotsialnoho-zakhystu-naselennia-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-sotsialnoho-zakhystu-naselennia-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-sotsialnoho-zakhystu-naselennia-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-simi-molodi-ta-sportu-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-simi-molodi-ta-sportu-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii
https://data.gov.ua/organization/departament-simi-molodi-ta-sportu-chernihivskoi-oblasnoi-derzhavnoi-administratsii


Департамент фінансів Чернігівської обласної
державної адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-fin
ansiv-chernihivskoyi-oblderzhadministratsiyi

Департамент інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю Чернігівської
обласної державної адміністрації

https://data.gov.ua/organization/departament-inf
ormatsiinoyi-diialnosti-ta-komunikatsii-z-hroma
dskistiu-chernihivskoyi-oblasnoyi

Державний архів Чернігівської області https://data.gov.ua/organization/derzhavnyi-arkh
iv-chernihivskoyi-oblasti

Управління капітального будівництва
Чернігівської обласної державної
адміністрації

https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-kapi
talnoho-budivnytstva-chernihivskoyi-oblderzha
dministratsiyi

Управління охорони здоров'я Чернігівської
обласної державної адміністрації

https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okh
orony-zdorovia-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzh
avnoyi-administratsiyi

Управління охорони здоров'я Чернігівської
облдержадміністрації

https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okh
orony-zdorovia-chernihivskoi-oblderzhadminist
ratsii

Також функціонує портал відкритих даних Чернігівської області, доступний за
адресою:https://data.cg.gov.ua/, проте на Порталі відсутні оприлюднені набори
відкритих даних.

В межах інформаційного аудиту проводився аналіз оприлюднених наборів відкритих
даних, за результатами якого можна зробити наступні висновки:

● Щодо більшості наборів даних не дотримано частоти оновлення, яка визначена
на Порталі відкритих даних.

● Всі розпорядники неправильно оприлюднюють набір даних “Звіти, в тому числі
щодо задоволення запитів на інформацію” — у цих наборах даних
оприлюднюються виключно звіти щодо запитів на інформацію, відсутній реєстр
звітів.

● В деяких наборах даних ресурси не машиночитані, містять обʼєднані комірки,
дані не структуровані.

● Щодо більшості наборів відкритих даних не дотримано рекомендації
Міністерства цифрової трансформації щодо структури наборів даних та
ресурсів;

● Деякі набори даних містять виключно один текстовий документ або кілька
текстових документів без відповідного реєстру.

● В деяких наборах відкритих даних замість ресурсів оприлюднюються посилання
на веб-сторінки, що є суттєвим порушенням вимог Постанови КМУ №835.

● У переважної більшості наборів даних назви ресурсів написані українською
мовою.

● У переважної більшості наборів даних назви не відповідають вимогам
Постанови КМУ №835.

https://data.gov.ua/organization/departament-finansiv-chernihivskoyi-oblderzhadministratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-finansiv-chernihivskoyi-oblderzhadministratsiyi
https://data.gov.ua/organization/departament-informatsiinoyi-diialnosti-ta-komunikatsii-z-hromadskistiu-chernihivskoyi-oblasnoyi
https://data.gov.ua/organization/departament-informatsiinoyi-diialnosti-ta-komunikatsii-z-hromadskistiu-chernihivskoyi-oblasnoyi
https://data.gov.ua/organization/departament-informatsiinoyi-diialnosti-ta-komunikatsii-z-hromadskistiu-chernihivskoyi-oblasnoyi
https://data.gov.ua/organization/derzhavnyi-arkhiv-chernihivskoyi-oblasti
https://data.gov.ua/organization/derzhavnyi-arkhiv-chernihivskoyi-oblasti
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-kapitalnoho-budivnytstva-chernihivskoyi-oblderzhadministratsiyi
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-kapitalnoho-budivnytstva-chernihivskoyi-oblderzhadministratsiyi
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-kapitalnoho-budivnytstva-chernihivskoyi-oblderzhadministratsiyi
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okhorony-zdorovia-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okhorony-zdorovia-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okhorony-zdorovia-chernihivskoyi-oblasnoyi-derzhavnoyi-administratsiyi
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okhorony-zdorovia-chernihivskoi-oblderzhadministratsii
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okhorony-zdorovia-chernihivskoi-oblderzhadministratsii
https://data.gov.ua/organization/upravlinnia-okhorony-zdorovia-chernihivskoi-oblderzhadministratsii
https://data.cg.gov.ua/


Загалом оприлюднені набори відкритих даних переважно не відповідають принципам
оприлюднення відкритих даних, рекомендаціям Міністерства цифрової трансформації
та вимогам до машиночитаності, що дає простір для розвитку посадовим особам
Чернігівської ОВА.

Назва набору даних Опис та характеристика

Довідник підприємств, установ, організацій та
територіальних органів розпорядника інформації та
організацій, що належать до сфери його управління, у
тому числі їх ідентифікаційних кодів в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних
осіб-підприємців та громадських формувань, офіційних
веб-сайтів, адрес електронної пошти, номерів телефонів,
місцезнаходження

Різними структурними підрозділами оприлюднено
кілька довідників, проте вони не відповідають
рекомендаціям Міністерства цифрової трансформації і
мають бути обʼєднані в один набір даних.

Інформація про структуру (організаційну структуру)
розпорядника інформації

Оприлюднено кілька наборів даних, які мають бути
обʼєднані в один набір відповідно до Рекомендацій.

Нормативи, що затверджуються та підлягають
оприлюдненню відповідно до закону розпорядником
інформації

Чернігівська ОВА не затверджує нормативи

Переліки національних стандартів для цілей
застосування технічних регламентів

Чернігівська ОВА не затверджує національні стандарти

Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на
інформацію

Оприлюднені численні неструктуровані набори даних,
їх структура не відповідає Рекомендаціям, набори
мають бути обʼєднані в один.

Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні
розпорядника інформації

Набір даних не оприлюднено

Адміністративні дані в значенні Закону України “Про
офіційну статистику”, що збираються (обробляються) та
підлягають оприлюдненню відповідно до вимог закону
розпорядником інформації

Набір даних не оприлюднено

Переліки нормативно-правових актів, актів
індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних),
прийнятих розпорядником інформації, проекти
нормативно-правових актів

Набір даних оприлюднено департаментом фінансів
Чернігівської ОВА.
Має бути оприлюднений єдиний набір даних
відповідно до Рекомендацій, який має включати всі
нормативно-правові акти Чернігівської ОВА та її
структурних підрозділів, включаючи накази,
доручення, розпорядження тощо.

Переліки регуляторних актів із зазначенням дати
набрання чинності, строку проведення базового,
повторного та періодичного відстеження їх
результативності та інформації про джерело їх
оприлюднення

Оприлюднено два набори даних. Набір оприлюднений
із облікового запису Чернігівської ОВА, переважно
відповідає Рекомендаціям, проте містить недоліки.
Окремо оприлюднений набір із облікового запису
“Державний архів Чернігівської області”

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2524-20


План діяльності з підготовки проектів регуляторних
актів із зазначенням видів і назв проектів, цілей їх
прийняття, строків підготовки проектів, найменування
органів і підрозділів, відповідальних за розроблення
проектів, дати їх внесення на розгляд регуляторного
органу та посилання на джерело оприлюднення

Набір даних оприлюднено, Набір оприлюднений із
облікового запису Чернігівської ОВА, переважно
відповідає Рекомендаціям, проте містить недоліки.

Інформація про нормативно-правові засади діяльності
розпорядника інформації

Оприлюднено кілька наборів даних, деякі із них
містять лише один документ, відсутній реєстр, загалом
набори даних не відповідають Рекомендаціям.

Фінансова звітність суб’єктів господарювання
державного та комунального сектору економіки

Річні зведені основні фінансові показники виконання
фінансових планів підприємств державного та
комунального сектору економіки

Інформація про отримане майно (обладнання, програмне
забезпечення) у рамках міжнародної технічної допомоги

Набір даних не оприлюднено

Інформація із системи обліку публічної інформації Набір даних не оприлюднено

Результати інформаційного аудиту Інформаційний аудит не проводився, дані відсутні

Перелік дозволів на викиди забруднюючих речовин в
атмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єктів
2 і 3 груп із зазначенням номера та строку дії (для
облдержадміністрацій)

Ресурси у наборі даних не машиночитані, не
відповідають Рекомендаціям, назви ресурсів записані
кирилицею, з кожним оновленням додається новий
ресурс, а не оновлюється наявний, що є порушенням
логіки ведення цього набору даних

Схеми планування територій областей (для
облдержадміністрацій)

Набір даних не оприлюднюється на час дії воєнного
стану

Інформація про розподілення та використання медичних
імунобіологічних препаратів

Обласні військові адміністрації позбавлені
повноважень

Дані щодо об’єктів будівництва, реконструкції та
ремонту автомобільних доріг загального користування
місцевого значення відповідно до стандарту OC4IDS -
Open Contracting for Infrastructure Data Standard (для
облдержадміністрацій)

Набір даних не оприлюднено

Перелік автомобільних доріг загального користування
місцевого значення (для облдержадміністрацій)

Набір даних не оприлюднено

Аналіз інформаційних сервісів
В межах кабінетного дослідження було проаналізовано офіційні веб-сайти структурних
підрозділів Чернігівської ОВА з метою визначення інформації, яка на них вже
оприлюднюється, проте може бути додатково оприлюднена у формі відкритих даних.

Основним критерієм відбору інформації була відповідність машиночитаному формату.
Структурованих та машиночитаних даних не було знайдено, проте була визначена



інформація, яка на мінімальному рівні є структурованою — перебуває у формі
електронної таблиці. Приведення такої інформації до вимог машиночитаності не має
бути складним для відповідальних посадових осіб.

Нижче наведений перелік інформаційних сервісів, які були досліджені:

Назва сервісу
Посилання на сервіс
оприлюднений в
мережі інтернет

Офіційний веб-сайт Чернігівської обласної військової
адміністрації

https://cg.gov.ua/

Економічний портал
Чернігівської ОДА

https://www.chernihiv-oblas
t.gov.ua/

Департамент фінансів ОДА https://dfin.cg.gov.ua/

Департамент агропромислового розвитку Чернігівської ОДА https://apk.cg.gov.ua/

Департамент соціального захисту населення ОДА https://upsz.cg.gov.ua/

Департамент енергоефективності, транспорту, зв’язку та
житлово-комунального господарства
Чернігівської ОДА

http://depenergo.cg.gov.ua/

Департамент культури і туризму, національностей та релігій
Чернігівської ОДА

http://dkult.cg.gov.ua/

Департамент сім'ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА http://dsms.cg.gov.ua/

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА http://eco.cg.gov.ua/

Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА http://ukb.cg.gov.ua/

Управління містобудування та архітектури Чернігівської ОДА https://umba.cg.gov.ua/

Управління освіти і науки Чернігівської ОДА http://uon.cg.gov.ua/

Управління охорони здоров'я Чернігівської ОДА uoz.cn.ua

Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи
Чернігівської ОДА

dcz.cg.gov.ua

Служба у справах дітей Чернігівської ОДА http://ssd.cg.gov.ua/

Державний архів Чернігівської ОДА http://cn.archives.gov.ua

ГІС містобудівного кадастру Чернігівської області ОВА https://mbk.cg.gov.ua/

Публічний доступ до геоінформаційної системи містобудівного кадастру Чернігівської
області закритий на час дії правового режиму воєнного стану.

Загалом варто зазначити, що більшість офіційних веб-сайтів структурних підрозділів
Чернігівської ОВА застарілі зі складною неочевидною структурою, неінклюзивним
дизайном та обмеженою функціональністю.

https://cg.gov.ua/
https://www.chernihiv-oblast.gov.ua/
https://www.chernihiv-oblast.gov.ua/
https://dfin.cg.gov.ua/
https://apk.cg.gov.ua/
https://upsz.cg.gov.ua/
http://depenergo.cg.gov.ua/
http://dkult.cg.gov.ua/
http://dsms.cg.gov.ua/
http://eco.cg.gov.ua/
http://ukb.cg.gov.ua/
https://umba.cg.gov.ua/
http://uon.cg.gov.ua/
http://uoz.cn.ua
http://dcz.cg.gov.ua
http://ssd.cg.gov.ua/
http://cn.archives.gov.ua
https://mbk.cg.gov.ua/


За результатами дослідження інформаційних сервісів можна рекомендувати розглянути
можливість оприлюднення у формі відкритих даних наступної інформації:

Назва інформації Посилання Назва структурного підрозділу

Каталог субʼєктів ЗЕД https://www.chernihiv-o
blast.gov.ua/company

Департамент економічного розвитку
Чернігівської облдержадміністрації

Дані про захисні споруди
Чернігівської області

https://dcz.cg.gov.ua/ind
ex.php?id=13042&tp=1
&pg=

Департамент з питань цивільного захисту
та оборонної роботи
Чернігівської ОДА

Дані про кількість
надзвичайних ситуацій у
розрізі місяців

https://dcz.cg.gov.ua/ind
ex.php?id=27277&tp=1
&pg=

Департамент з питань цивільного захисту
та оборонної роботи
Чернігівської ОДА

Мережа комунальних
закладів Чернігівської
області

https://uoz.cn.ua/merega.
php

Управління охорони здоров'я
Чернігівської ОДА

Дані щодо доступності
будівель для
маломобільних груп
населення

https://umba.cg.gov.ua/in
dex.php?id=23212&tp=1
&pg=

Управління містобудування та
архітектури Чернігівської ОДА

Перелік пам'яток
архітектури і
містобудування,
садово-паркового
мистецтва національного
значення Чернігівської
області

https://umba.cg.gov.ua/in
dex.php?id=27813&tp=1
&pg=

Управління містобудування та
архітектури Чернігівської ОДА

Перелік надавачів
соціальних послуг

https://upsz.cg.gov.ua/in
dex.php?id=33922&tp=1
&pg=

Департамент соціального захисту
населення ОДА

Перелік археологічних
обʼєктів культурної
спадщини

https://dkult.cg.gov.ua/in
dex.php?id=37904&tp=1
&pg=

Департамент культури і туризму,
національностей та релігій
Чернігівської ОДА

Перелік обʼєктів
культурної спадщини
історії та монументального
мистецтва

https://dkult.cg.gov.ua/in
dex.php?id=37904&tp=1
&pg=

Департамент культури і туризму,
національностей та релігій
Чернігівської ОДА

Перелік об’єктів
природно-заповідного
фонду Чернігівської
області

https://eco.cg.gov.ua/ind
ex.php?id=16893&tp=1
&pg=

Департамент екології та природних
ресурсів Чернігівської ОДА

Геопросторова інформація
щодо обʼєктів ПЗФ
Чернігівщини

https://eco.cg.gov.ua/inde
x.php?id=17213&tp=1&p
g=

https://www.chernihiv-oblast.gov.ua/company
https://www.chernihiv-oblast.gov.ua/company
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=13042&tp=1&pg=
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=13042&tp=1&pg=
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=13042&tp=1&pg=
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=27277&tp=1&pg=
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=27277&tp=1&pg=
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=27277&tp=1&pg=
https://uoz.cn.ua/merega.php
https://uoz.cn.ua/merega.php
https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=23212&tp=1&pg=
https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=23212&tp=1&pg=
https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=23212&tp=1&pg=
https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=27813&tp=1&pg=
https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=27813&tp=1&pg=
https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=27813&tp=1&pg=
https://upsz.cg.gov.ua/index.php?id=33922&tp=1&pg=
https://upsz.cg.gov.ua/index.php?id=33922&tp=1&pg=
https://upsz.cg.gov.ua/index.php?id=33922&tp=1&pg=
https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=37904&tp=1&pg=
https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=37904&tp=1&pg=
https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=37904&tp=1&pg=
https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=37904&tp=1&pg=
https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=37904&tp=1&pg=
https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=37904&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=16893&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=16893&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=16893&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=17213&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=17213&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=17213&tp=1&pg=


Запропоновані дані вже перебувають у частково структурованій формі, наприклад, у
формі електронної таблиці або геопросторових даних на Google-мапах. Приведення
цих даних до форми відкритих даних не має бути складним для відповідальних
посадових осіб, натомість їх оприлюднення та можливість автоматизованої обробки
може нести суспільну користь для користувачів.

Висновки

За результатами кабінетного дослідження встановлено, що Чернігівська ОВА має
значні перспективи для якісного оприлюднення та відкритих даних та побудови
системи відкритих даних.

Із сильних сторін варто зазначити наявність Розпорядження про оприлюднення
відкритих даних, яке загалом є дієвим, хоч і потребує певних змін для закріплення
системи оприлюднення відкритих даних.

Також Чернігівською ОВА адмініструється місцевий Портал відкритих даних
Чернігівської області, що дає гарні перспективи для якісного оприлюднення відкритих
даних.

Чернігівською ОВА визначено посадову особу, відповідальну за оприлюднення
відкритих даних, та структурний підрозділ відповідальний за оприлюднення.

Вище зазначені фактори сприяють побудові якісної системи оприлюднення відкритих
даних.

Набори даних, які оприлюднені на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних
загалом не відповідають вимогам Постанови КМУ №835 та Рекомендаціям
Міністерства цифрової трансформації України, не машиночитані та не оновлювались
вчасно.

Різні структурні підрозділи ОВА мають різні облікові записи та оприлюднюють різні
набори даних, що не відповідає “принципу одного розпорядника”.

Для ефективного та сталого розвитку сфери відкритих даних Чернігівської ОВА можна
рекомендувати визначити пріоритетом на 2024 рік побудову якісної системи
оприлюднення відкритих даних, її інституалізацію: внесення змін до переліку наборів
відкритих даних, прийняття Положення про відкриті дані, розробку та затвердження
плану дій із розвитку сфери відкритих даних. Також структурним підрозділам
необхідно внутрішніми наказами затвердити переліки посадових осіб, які відповідальні
за формування тієї чи іншої інформації, яка має оприлюднюватись у формі відкритих
даних, провести спеціалізоване навчання для таких посадових осіб.

Посадовим особам під час оприлюднення наборів відкритих даних необхідно
дотримуватись рекомендацій Міністерства цифрової трансформації та вимог до
машиночитаності та структури даних.



Рекомендації

1. Привести Додаток 1 Наказу начальника Чернігівської ОВА у відповідність до
рекомендацій Міністерства цифрової трансформації.

2. Затвердити Положення про оприлюднення відкритих даних Чернігівської ОВА.
3. Розробити та затвердити план дій з розвитку сфери відкритих даних

Чернігівської області.
4. Оприлюднювати відкриті дані, розпорядниками яких Чернігівська ОВА та її

структурні підрозділи, на Місцевому порталі відкритих даних та передавати їх
на data.gov.ua за процедурою харвестингу, дотримуючись принципу “єдиного
розпорядника”

5. Структурним підрозділам Чернігівської ОВА затвердити переліки посадових
осіб, відповідальних за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих
даних.

6. Розглянути можливість оприлюднення публічної інформації, яка оприлюднена
на інформаційних сервісах у формі відкритих даних.

7. Провести додаткове навчання щодо роботи із відкритими даними для посадових
осіб, визначених відповідальними за оприлюднення відкритих даних у
структурних підрозділах Чернігівської ОВА.

8. Під час оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних
дотримуватись рекомендацій Міністерства цифрової трансформації України.



Додатки

Додаток 1 “Перелік нормативно-правових актів структурних підрозділів Чернігівської ОВА”

Номер Назва Дата Структурний
підрозділ

Посилання

34 Наказ Департаменту фінансів
"Про набір даних Департаменту
фінансів облдержадміністрації,
які підлягають оприлюдненню у
формі відкритих даних"

10.10.2016 Департамент фінансів https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2019/09/docs/Nakaz
_%E2%84%9634_10.10.2016.pdf

65 Порядок доступу до публічної
інформації в Департаменті
фінансів Чернігівської обласної
державної адміністрації

02.12.2015 Департамент фінансів https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0
%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D
0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%
83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0
%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D
0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%
84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1
%96%D1%97.pdf

65 Перелік відомостей, що
становить службову інформацію

02.12.2015 Департамент фінансів https://dfin.cg.gov.ua/index.php?id=8129&tp=1&pg=

Дані про осіб, відповідальних за
організацію в установленому
порядку доступу до публічної
інформації у Департаменті

Департамент фінансів https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0
%94%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%8
0%D0%BE%20%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1_.p
df

https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2019/09/docs/Nakaz_%E2%84%9634_10.10.2016.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2019/09/docs/Nakaz_%E2%84%9634_10.10.2016.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/index.php?id=8129&tp=1&pg=
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%94%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1_.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%94%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1_.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%94%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1_.pdf
https://dfin.cg.gov.ua/web_docs/2142/2018/10/docs/%D0%94%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1_.pdf


фінансів

24 Наказ "Про затвердження
Порядку складання та подання
запитів на інформацію,
розпорядником якої є
Департамент агропромислового
розвитку Чернігівської обласної
державної адміністрації",
зареєстрований Східним
міжрегіональним управлінням
Міністерства юстиції за
№108/601 від 22.09.2023

15.09.2023 Департамент
агропромислового
розвитку

https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%
9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84
%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023
%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D
0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%
D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86
%D1%96%D1%8E.pdf

Дані про осіб, які відповідальні
за організацію та забезпечення
доступ до публічної інформації в
Департаменті агропромислового
розвитку:

Департамент
агропромислового
розвитку

https://apk.cg.gov.ua/index.php?id=14689&tp=1&pg=

12 Наказ Департаменту екології та
природних ресурсів
Чернігівської
облдержадміністрації "Про
подання запитів на інформацію,
розпорядником якої є
Департамент екології та
природних ресурсів
Чернігівської обласної державної
адміністрації"

19.02.2021 Департамент екології та
природних ресурсів

https://eco.cg.gov.ua/web_docs/2145/2016/11/docs/%D0%
BD%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2012.pdf

https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E.pdf
https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E.pdf
https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E.pdf
https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E.pdf
https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E.pdf
https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E.pdf
https://apk.cg.gov.ua/web_docs/2141/2015/06/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%E2%84%9624%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2015.09.2023%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E.pdf
https://apk.cg.gov.ua/index.php?id=14689&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/web_docs/2145/2016/11/docs/%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2012.pdf
https://eco.cg.gov.ua/web_docs/2145/2016/11/docs/%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2012.pdf


Перелік відомостей, що
становить службову інформацію

Департамент екології та
природних ресурсів

https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=19249&tp=1&pg=

47 Про доступ до публічної
інформації

22.05.2023 Департамент екології та
природних ресурсів

https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=161025&tp=8

33 Порядок доступу до публічної
інформації в Управлінні
містобудування та архітектури
облдержадміністрації

03.10.2014 Управління
містобудування та
архітектури

https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=8333&tp=1&pg=

19 Про набори даних, які
підлягають оприлюдненню у
формі відкритих даних

30.07.2019 Управління
містобудування та
архітектури

https://umba.cg.gov.ua/web_docs/971/2020/05/docs/%D0
%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20%D0%
A3%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1
%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%20%D0%B2%D
1%96%D0%B4%2030.07.2019%20%E2%84%9619%20
%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D1%80%D0%B
8%D1%82%D1%96%20%D0%B4%D0%B0%D0%BD%
D1%96.pdf

"Про затвердження розміру
витрат на копіювання або друк
документів, що надаються за
запитом на інформацію"

Управління освіти і
науки

https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_
275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D
1%96%D1%8F.pdf

Посадова особа, відповідальна за
організацію та забезпечення
доступу до публічної інформації
в Управлінні освіти і науки
Чернігівської
облдержадміністрації

Управління освіти і
науки

https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=26290&tp=1&pg=

https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=19249&tp=1&pg=
https://eco.cg.gov.ua/index.php?id=161025&tp=8
https://umba.cg.gov.ua/index.php?id=8333&tp=1&pg=
https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=26290&tp=1&pg=


275 Наказ "Про затвердження
розміру витрат на копіювання
або друк документів, що
надаються за запитом на
інформацію"

16.01.2019 Управління освіти і
науки

https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_
275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D
1%96%D1%8F.pdf

105 Наказ про визначення
відповідальної особи

23.05.2011 Управління охорони
здоров`я

https://uoz.cn.ua/dpizakonprozvergr2020.pdf

Порядок відшкодування
фактичних витрат на копіювання

Управління охорони
здоров`я

https://uoz.cn.ua/pubinf211119.pdf

Посадові особи, відповідальні за
організацію та забезпечення
доступу до публічної інформації
в Управлінні охорони здоров’я

Управління охорони
здоров`я

https://uoz.cn.ua/dpicontackt2020.pdf

381 Наказ Про подання запитів на
інформацію, розпорядником якої
є Управлінні охорони здоров'я
Чернігівської ОДА

02.12.2019 Управління охорони
здоров`я

https://uoz.cn.ua/pubinf271219.pdf

105 Перелік відомостей, що
становить службову інформацію
Управління охорони здоров`я

23.05.2011 Управління охорони
здоров`я

https://uoz.cn.ua/pubinfperelik.php

37 Наказ Про доступ до публічної
інформації.

02.07.2018 Департамент з питань
цивільного захисту та
оборонної роботи

https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9
D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D
0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8
%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80
%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%8

https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://uon.cg.gov.ua/web_docs/2143/2014/11/docs/nakaz_275_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://uoz.cn.ua/dpizakonprozvergr2020.pdf
https://uoz.cn.ua/pubinf211119.pdf
https://uoz.cn.ua/dpicontackt2020.pdf
https://uoz.cn.ua/pubinf271219.pdf
https://uoz.cn.ua/pubinfperelik.php
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf


0%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%
82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0
%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D
0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%
84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1
%96%D1%97.pdf

16 Наказ Про призначення особи,
відповідальної за оприлюднення
наборів даних на
веб-сайті Департаменту та
Єдиному порталі відкритих
даних

16.03.2020 Департамент з питань
цивільного захисту та
оборонної роботи

https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=116756&tp=8

411 Розпорядження ОВА Про
затвердження Переліку
відомостей що становлять
службову інформацію

28.06.2023 Чернігівська ОВА https://cg.gov.ua/web_docs/1/2011/05/docs/411_.pdf

36 Розпорядження Про
затвердження Переліку
відомостей, що становлять
службову інформацію у
Чернігівській обласній
державній адміністрації

25.01.2017 Департамент
соціального захисту
населення

https://upsz.cg.gov.ua/web_docs/1771/2018/11/docs/36.pdf

18 Перелік відомостей, що
становлять службову
інформацію у Департаменті
енергоефективності, транспорту,

21.05.2020 Департамент
енергоефективності,
транспорту, зв’язку та
житлово-комунального

https://depenergo.cg.gov.ua/index.php?id=31864&tp=1

https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/web_docs/969/2018/09/docs/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2037%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2002%20%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F%20%202018%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf
https://dcz.cg.gov.ua/index.php?id=116756&tp=8
https://cg.gov.ua/web_docs/1/2011/05/docs/411_.pdf
https://upsz.cg.gov.ua/web_docs/1771/2018/11/docs/36.pdf
https://depenergo.cg.gov.ua/index.php?id=31864&tp=1


зв’язку та житлово-комунального
господарства Чернігівської
обласної державної адміністрації

господарства

Перелік відомостей, що
становить службову інформацію

Департамент культури і
туризму,
національностей та
релігій

https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=32171&tp=1&pg=

Дані про осіб, які відповідальні
за організацію в установленому
порядку доступу до публічної
інформації та які забезпечують
доступ до публічної інформації

Департамент культури і
туризму,
національностей та
релігій

https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=32170&tp=1&pg=

1 Перелік відомостей, що
становлять службову
інформацію

05.01.2015 Служба у справах дітей https://ssd.cg.gov.ua/index.php?id=17893&tp=1&pg=

65/04-35 Перелік відомостей, що
становлять службову
інформацію

07.07.2023 Державний архів
Чернігівської ОДА

https://cn.archives.gov.ua/nakaz/Doc8.pdf

https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=32171&tp=1&pg=
https://dkult.cg.gov.ua/index.php?id=32170&tp=1&pg=
https://ssd.cg.gov.ua/index.php?id=17893&tp=1&pg=
https://cn.archives.gov.ua/nakaz/Doc8.pdf

